



□

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05/2010**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 04/2010, publicado no Portal da UFT em 05/05/2010.**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários – PROEX, torna pública retificação ao **EDITAL Nº 04/2010**, publicado no Portal da UFT em 05/05/2010, nos seguintes termos:

**I - ONDE SE LÊ**, no caput do Edital supracitado:

“SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTORES PRESENCIAIS E A DISTÂNCIA BOLSISTA DA UAB/MEC”

**II - LEIA-SE:**

“SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA O EDITAL Nº 5 PROEXT/2010 do MEC/SESu”

**III – Mais informações:**

PROEX/UFT - Fone: (63) 3232-8061 ou via e-mail: [projeto\\_extensao@uft.edu.br](mailto:projeto_extensao@uft.edu.br)

Palmas – TO, 05 de maio de 2010.

**Marluce Evangelista Zacariotti**  
Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários